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1 DESCRIPTIF I

SITU ATION  GÉOGRAPALQUE.
_La maison representee sur les plans ci-joints est située à St.-Brieuc, (Région  Ill), dans un site normal.

COUVERTURE.
- La couver&en ardoises naturelles d’Angers est posée aux crochets  acier inoxydable  18 / 10.
- Le lattis se compose  de liteaux de 40 l 14 en sapin du nord traité sur l’ensemble  des versants, à l’exception

de la lucarne  qui est voligée. (volige de 15 mm d’épaisseur).
- Le modèle Gardoises employé  est le suivant :

- a) maison principale, jouées  de lucarne et cheminée : 355 1250
- L’écartement des chevrons est de 0,35 m.
- Las ar&rs fermés sont exécutés en ardoises biaises, suivant les normes.
- Une sous-toiture  en polyéthylène  armé, (type grihex), est posée uniquement  sur la lucarne.
- Toutes  les pentes sont à 45 O, à l’exception de la lucarne  rampante qui a une inclinaison de 2 1’ 2/3.
- Tous les vehtx sont poses traditionnellement,  (non encastres).

EAUX PLUVIALES.
- Les eaux pluviales  sont recueiilies dans des gouttières  nantaises de 33 en zinc ordinaire  de 016S  et dans des

gouttiéres  % ronde de 33. L’écoulement se fait par des moignons  cylindriques.

NOUES EN ZINC.
- Les éléments de nouas sont raccordes entre eux par agratùre  simple de 0,05 m. Les pinces latérales de

0,02 m sont recouvertes  par les tranchis biais des ardoises de 0,05 m au minimum.

FAîTAGE.
-Le faîtage est réalisé en tuiles faîtières à bourrelet, (emboîtement),  de 0,40 m de long, (2 % au ml), scellées

au mortier bâtard.

COMBLES.
- Les combles sont aménagés et isoles : dans les murs par du polystyrène et sous le toit par de la laine de verre

posée en une seule couche de 20 cm d’épaisseur.

OTA :
- Pour les surcharges climatiques,  St.-Brieuc se trouve en région II pour le vent et en région 1 pour la neige.

ACADEMIE DE RENNES DUR&: 5 H F&UALlTe:

SUJET - TECHNIQUE DU TOIT -
commamr: ÉPREUVE : -EP3- ANALYSE D’UN DOSSIER

E
BJZP cl

BEP:4 REDACTION D’UN MODE OPERATOIRm
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TECHNOLOGIE

od-

Cl

c?

-
-

. I
“r

S’informer
X.2

Traiter et

2.3

12.6

CA-

icidler
Choisir et lou élaborer une solution technologique.

g-J
Sl

s9

s
-
il.3

$9.1

1) Qnel type de raccordement  retiendrez-vous pour réaliser l’entourage des
VeIox

‘ !) Pour les velox, indiquer dans le tableau ci-dessoos, pour chaque versant :
a) Ia quantité :
b) les dimeosioos  :
12) La pièce éclairée :
d) S’il faut oo store d’occultation totale, (répondre par oui ou par non):

Yti-

lz

l!

Versants Quantité Dimensions Pièces Store occultation
éclairées totale (oui / non)

1 1 I t
Vl

v2

v3

v4
V5

I
1

V6
v7 1

3) Indiquer le nom des versants ne comportant b de velu& I

5%-

SI
ENNES DURÉE : SI-I sF%aaLm:
I - TECHNIQUE DU TOIT -

coEPFlaENr: =R!&IVE: EP3 - ANALYSE D’UN DOSSIER
BEP:4 REDACTION D’UN MODE OPERATOIRE.

BEP Cl

VELUX

Décoder les documents  ci-joint : - Dossier de base.
- Documents  ci-joint.
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T Capacité
Traiter et

di!cider
2.2

E

-

Sl

II

1,

-
Sl.

1*

11

) Calculer la surface réelle du versant V7 et :

-___--_____--------__- __-----____-e-s
_--_-  - ----- -_-__-_______-__--_--__----------
_---_--  - --_- - -----_-I_-l_-__-_-__-_-_-  - - - -
i__l_l______________-------“------ ----__

) Indiquer les sous-détails au mf pour ce versant.

-_----s--P-----y_--__--_---_-

_--e-s__-- ________------ -----___---mm

___-__---_-se_-_-----__-_--e--_------e

_____-_-_-_---s-s-_-______  p-_---_--1

----_-em___---_--em_--_-_--_--__-A

___________-_  -_1-----------I-__--_- ---

8) Etablir le quantitatif de matiriaux néeessaim  pour couvrir ce versant.
(Iister  les matériaux par ordre de pose).

5z- DE ENNES DURtE  : SH )sPÉaALm:

SUJET

TECHNOLOGIE

VERSANTVI

Choisir et/011  élaborer une solution technologique.

__-__--e-s_-- _____-__________--_---------
___---  - --_- - -__l_____l_______--__--------
__-__________-_-_-____1____111___1______-----
_____---SI___--- _________l_l_____-__________II
-----___--_- ________I________________I________
-_______________- ___l___________l_________________I
___-___-_---_____--- ___-______________-____________1_____1_1
____-______-_______------------- _------ --_-em
__-______________-_--------------- __-__---___- _-_----
____----_--_--es -___________-_____------------
__________________-__________I_________ ~~~~~~--L~~-~-~
______________I____________l___________l----------
________----___--- ____________________-------------------
___________________--------------------- __________-_________------
____-_________-- ____________-______-_l______________l
___-_-_----_--- ________-___________-----------
_________________________l____l_________----------------
_______________-_________________I______----- ___e----
_______---______-____-_____________-_-------- -___----

1 - TECHNIQUE DU TOIT -
COEPPICIENI  : ~EF3mvE: . EP3 - ANALYSE D’UN DOSSIER

BEI’ Il
BEP:4 REDACTION D’UN MODE OPERATOIRE.
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TECHNOLOGIE
de capacité NOte

2 Tniter et VERSANT V7 (suite)
déeier

c 2 . 3 - Choisir et/ou élaborer une solution  technologique.
c2.5 - Organiser une méthode bmtervention.

STA

Sl ~1.3 5) Quel type d’arêtier sera exécutk sur ce même versant V7. i2

_---s-s_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  --_------------
-___-___- - - ---_--- - - -

I-________________  - ---_ -_-------_-

6) Calculer le nombre de rangs d’ardoises à poser sur ce versant n
--_-- _--_-_--_--_-----_

_-__-__-____-----l-----
_---es-_-_--WI_-----

-_-_---_--_---------

1, ” 7) Déterminer le wmbre d’nrdoises composant Ia rive en nrêtier Ia plus 16
longue sur le versnat  V7. (Arêtier,  Approche  et Contre approche).

-_---_--e-sl__l____l______l_____------II-
___I____-____-____________l___l_____ - - - - - - -

I___--______-_--_-_-______ _-_-____
_-_______-________-_-________________I___

__-____l_l_______-l_---------- -m--m

Cz.4 - Elaborer des documents.
STA
s 7

S7.2 8) Sur la feuille 6 / 17, dessiner à I’echelle 1 / 25 éme, le versant V7 en vrai 16
grandeur, (ne pas positionner le velur).

ACADÉMIE DE RENNES D”&E: 5 H spfaAW :

SUJET TECHNIQUE DU TOIT
c0rmaEN-r: EFTEUVE: - EP3 - ANALYSE D’UN DOSSIER

BEP:4 REDACTION D’UN MODE OPERATOIRE.

BEI� q
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TECHNIQUE GRAPHIQUE (Versant  V7)

/A
Sommet du versant

angle droit de l’égout bas --l---

ACADÉMIE DE RENNES DURÉE : 5H

SUJET COEPPIaENr:
BEP:4

BEE’ CI

SPlaArn:
TECHNIQUE  DU TOIT

EPREUVE: - EP3 - ANALYSE D’UN DOSSIER
REDACTION D’UN MODE OPERATOIRE.
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capacité
Traiter et

CA-
7:M- ENNES DUR&E  : 5H sticum:

SUJET

B E P  q

TECHNOLOGIE

vERsANTv1

Choisi et/ou élaborer une solution  technologique.
. Organiser une méthode  d’intervention.

9) La lucarne située sur le versant Vl, comporte une sou+toiture.
citer 2 solotions  possibles pour la poser.

* Ière solution :
* 2ème solution :

__----_-__-- - - - -
--_--- __------_---

.O) Les croquis ci-dessous représentent des clwvroos en coupe
Placer  le 6lm de polyéthylèae  et le support de la couverture suivant
cbacuae  des solutions retenues à La question précédente.

* Ière solution :

[XI [XI lz
* 2ème solutioo :

1) Détailler la pose de la sous-toiture suivant la solution qui vous semble
la plus efficace

____________________-----------------------------------------------
-______-_____________---------------~~..--. _____  - -___--_  --_

____-___________________________________------------------------ -----_---
___________II____________I______________------------------------

____________-_______------------------------- __________________________

___-----.__~~~~~~~~~

--~------------------------------------------ _____________ __-------

____1__1_________________________I_____I------------------

.___________________-----------------------------------~-

!Xl

[xl

c0EPFlaEN-r:
BEP:4

SESSION

TECHNIQUE  DU TOIT
ERmJvE : - EP3 - ANALYSE D’UN DOSSIER

REDACTION  D’UN MODE OPERATOIRE.
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5.2

DE- RENNES DUREE : 5 H SPEaALlTE  :

SUJET - TECHNIQUE  DU TOIT -
COEmaENT: EFREUVE: . EP3 - ANALYSE D’UN DOSSIER

BEP:4 REDACTION D’UN MODE OPERATOIRE.
BEP Cl I

!?E

SI

11

$2

-
VERSANT Vl ( suite )

SI^ 2) Comment exécuter  le raccordement de la lucarne avec le venant Vl ?

_-_-- - - - -  - --_------ ~----
-__-_--- ~-----~ -_-- - - - - -
---_----__ - - - --___-_~_I_----_-
_-_____--_  --_----_------__--_-_l_l_____

a) Détailler les opérations né2xssaires pour réaliser ce raccordemeat

__-______-_______________________I______-----------------------
.-------_---___--_-----  - - - - - - -- __________--__-_-_-
_I_______________  ---_--l---------_--- -__-
---_---------------___--- - - - - - - - -- - -
.------------------_---___-------__------
__-__-_-__-___-__--- -------m--m - - - -
.-- ---_ --_-___--_-----~ ___----_--___-----
.-_- ------_-- -__----  --__--------------__-------
._-__-__-_-___-_-_---------------------------
._---- - - - - - - - -  ---_ -----_--------- - -

3) Donner les caractéristiques commerciales des matériaux suivants :

i2.1 gouttière
% ronde

-Longueur d’un élément : --- ~-_--
Largeur intérieure  d’une gouttière % ronde de 25 : -----1--_
Recouvrement  minimum des éléments de gouttière lors de la réalisation
d’une jonction par soudure : -----_----__

i6.1

types de
2ktc et

dkapantv

2uels sont les différents types de zinc et les décapants qui s’y rapportent
types de zinc décapants

l l

zinc en
couverturf

Qu’est-ce qu’un couple  électrolytique  citer un exemple :--.-------------‘---------------------

________________-____________l____l_l___-

Comment  y remédier  :_-____-___---___-_-_______l_________l___--------

TECHNOLOGIE

otc-

n

14

n

15

n
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TECHNOLOGIE

ode Gqcité NM
3 VERSANT V2 - CHEMINEE

.g ~2.1 14) Cahder le 0 do moigoon  cylindrique situé à Ia base do versant  V2, en II
tenant compte de la position des HP, (hautes  pentes).

~ -__- -_---------  __--- --------
-_-____-____-__-___________________
____-__________________________________I------------

_______ - - - - -  - - - -  ____--__  ------_---
w-_-___-_--- -_--------_----_-_---
-______-____  -_-___-__-__------A-
_---_-_---m-w-__-_-_ - - - - -
_---mm___- ----~1-----1--------

.1 *’ 15) Comment seront réalis& les jooctioos  de gouttières nantaises en H P ? L

-___-__-___-______-____l_____l~-_-----
_-_-_--___--__-__-__-------------------

Sl S1.3 16) La cheminée est entièrement cowerte en ardoises,

a) Quel est l’écart de feu minimum obligatoire ? fi

_________________-______________________--------------------
_-______-____-___-_________I____________------------------
______-____-__-_-___-----------------------------------
_----_-----  -_-_____----  -_-_----_----  -----
-___--__-_-_____l___--------------------------

S6.4 c) En otihant oo crochet de 8 / 2.7, quel sera le pumu utilisé  ? L

____-________1__1____________________I__--------------
____-_______-____-____l____l____________---------
_-__-______________----------------------------

ACADÉMIE DE RENNES DURÉE : SI3 SPea AuTk :

SUJET - TECHNIQUE DU TOIT -
coF.PFlaENT: FPREUVE: . EP3 - ANALYSE D’UN DOSSIER

BEP:4 REDACTION D’UN MODE OPERATOIRE.
BEP Cl
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TECHNOLOGIE

ode Cap&té NOt
CL? Traiter et ISOLATION

décider
Q.3 - Choisir etbu élaborer une solution  technologique.

STA

~6 ~6.4 17) A l’aide do pkm 6 / 7, déssiier, en coupe, la position de kolant dam Ia M
muvertnre et indiquer la position du pare-vapeur.
(rappel du descriptif: l’isolant est posé en une seule couche  de 20 cm d’épaisseur).

___-________-______________l_________l__-----
__-_________________---------------------------------------
_I______________________I_____________  -___-_---
_--_____-_____--______________I_________--______--___-_
________-_________-_---------------------
__I______________________l________l_l___- _---m-_-m
__-______-____-_--_________________I____--------

ACADÉMIE DE RENNES DURÉE : 5 H SFkIAuTÉ :

SUJET - TECHNIQUE DU TOIT -
coQTIclENr: EPXEUVE: . EP3 - ANALYSE D’UN DOSSIER

BEP:4 REDACTION D’UN MODE OPERATOIRE.
BEP Cl
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Capacité
Traiter et
Décider

,cA-

SB.

11

11

0) A quoi, la masigne de ptiention suivante, VOIS fait-elle penser :
“Mieux  vautplinthe  avant  queplnintc  aprtk”.

9) QuelestlerôledeI’OPPBTP?

___- - - -  ___--  - --___- ~- - - - - - - -
________--____II_----------------

0) Quel est le rôle d’un crochet  de service ?

1) Ou les trouve-t-on généralement les crochets de service ?

Di- ENNES ) DURÉE : 5H sP6aALn-k :

SUJET

SECURITE

PREVENTION DES ACCIDENTS

Proposer et justifier  une solution

___-_________-------_II__~-- -_--_-  ---

_______-_-______--_-__ __-_---------

coEmaFNT:
- TECHNIQUE DU TOIT -

EPREUVE: . EP3 - ANALYSE D’UN DOSSIER

BEP CI
BEP:4 REDACTION  D’UN MODE OPERATOIRE.
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SECIJRITE

!Ode Capacité NOO
c2 Trriter  et ECHAFAUDAGE

Décider
c2.3 - Proposer ct justifier  une solution

STA

s8 ~8.122)  Quel est l’écartement maximum autorisé entre Ie pbcher d’un R
échafaudage et le mur de k maisan ?

~~__-_--_--_- -----_-_
_ __-____ ----LI------I_--------

---_----------------- - -~_-------_
__________-_----_---_________l_l_l____

1, ” 23) Dam le cas d’un revêtement de façade ou de pignon, @ardage),  une R
dérogatioa concernant la question cidessw  & accordée.
Quel est daas ce cas le nouvel écartement ?

- _-_-__-_ -_-__--_-__- ---_---1--------
__-_-__--_-_------_-____________ - - - - - - - - - - - - - - -
____________________---------------------------
_________--____----________l____l_  ___-__---_-_-_--~
_____-___--_-_-_-_-_----  __l______-----_---_--

ACADEMIE DE RENNES DUREE  : 5 H se-:

SUJET cc)--:
- TECHNIQUE DU TOIT -

LPREUVE: . EP3 - ANALYSE D’UN DOSSIER
BEP:4 REDACTION D’UN MODE OPERATOIRE.

B E P  C l
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RECOUVREMENTS
Valeur minimum  des recouvrements

à donner aux couvertures  en ardoises posées  au crochet.

r RECOUVREMENTS en mm I

Projection hotionul~
du nmptu  m mhmf

Lor‘*eur
du lampant

pmxtmmau

REGION IIREGION 1

Rojcaion  hmizode
d”mp¶r.tmm-L.~
-
01
550
-
153
150
140
135
130
12,
125
110
1,s
110
105
Km
95
90
80

SO
75
70

6s
65
60
60
tt+
60
60

-
550
11.00
-

153
150
143
140
135
L30
125
115
11”
105
100
91

@

7s
70
70
65
65
65
60
M
-

Il.00
1650
-

153
150
145
140
135
125
no
115
110
103
95
90
85
80
75
70
70
70
7”
65
65
-

Pmjarioa hmimndc
du nmp.m  m m.xmzsur

rlmiwluale  senan
P V - -

20
22.5
25
27.5
30
32.5
35
37.5
40
45
50
55
60

i

120
140
ix
200
250
300
375

-
OI
SM

TOI
5.50
-

153
150
145
140
135
130
120
115
110
10s
95
90
85
sll
75
75
70
70
65
65
65
M)

550
11.00

l l . w
MM

ll”,,,
L22c
*4=
15-113
16=x3
18
19’LB
2OW2
2,%-3
2,’
XV2
29c
31”
35”
x3%3

g

501
%=I;L
WI,2
63Y/2
6 8
7,912
75’

1.0117
L.025
1.om
L.037
1 .Mi
1.051
1.059
1 .xs
1.rl;i
1.096
1.IIR
1.,*,
1.160
LZZO
1x0
1.345
1.+,4
1.56‘
I .izo
1.97,
2.137

b92
3.161
3.sEo

153
L?a
145
140
130
125
uo
110
ml
95
90
85
80
&?a
75
70
70
70
70
65

153
150
140
L30
125
120
110
ml
95
90
85
SO
80
75
75
75
70
70

y :,,k!
I

:.:. ~:
i.:-

..: ::;

153  ~:
150  :
1,s .::
135
130
lu)
1 1 5
m*
100 /
0
90 :.

.a5
80
75
75
?a
70
70
65
-

l A ~Partir d’un ~CCOUV~EIIICDI  dc
110 mm. les calculs ci-dessus pré- r-J Votr  rwnp1e  ci-dessous
voient l’utilisation  d‘un crochet du..- _lypype -cToslnu5”.
Ces valeurs arrondies de 5 en 5 tiennent
Compy des conditions d‘exécution du
D.T.U. 40/11.
Nous consulkr si n~+cessaire.
- Dans le cas de cout’er~urc a purcaux
decoupés. les recouuremen~s  do~wnt
ëlre majorés de 10 cs 13 mm (suivant
limponance du découpage).

*~ Les r~~~wements minima indiques
ca-dessus sont établis pour un sne nor-
mal de k régmn considérée. 11s  doivent
ëlre augmentés pour un site expose.
* Dans le C.S de basse pare et d‘un Site
exposé. le recouvrement de 153 mm
etam un maximum. il y a lieu d‘augmen-
ter la pente du rampam
* Dans les régions de ne@. il y a lieu
d’urihscr  des crochw specuux.

ACADÉMIE DE RENNES DUR&E : 5H

docmnent SUJET coEmc,ENT:
BEP:4

B E P  0

sF%clALITE:
TECHNIQUE  DU TOIT

@PREUVE : - EP3 - ANALYSE D’UN DOSSIER
RÉDACI’ION D’UN MODE OPÉRATOIRE
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ETJ-AILS~:~  ~: .

+Klr300
+60 \ 250

SO x 300
+60x 250

?O.Z
sl.2
x.1

160 x 30@
460 x 250
405 x 250

h.15
c..li
7.4,

2R.h
35.6

7.x
7.311

405 x 250
405 s 200

125
13

LO.1
35.0

7.14
7.14

405 ï *SO
405 x zoo

*5 x 150
+05 x 200

27.7
34.5

7.02
i.oi

405 x 250
+05 x 200
355 x 25”
345 x 220

Il5
115
115
Il5

145
145
ix
115

h.OC
0.40
6.33
X.6”

0.78
h.“,’
X.lh
8.55
%OU

405x250
405 x 200
355 x 270
345 x 220
330 x 230

110
110
110
110
110

Z6.i
33.3
31.1
34.2
3X.8

1,;
,i;
122
11;
1 IO

-105 x 250
405 x 200
355 x 150
3-15 ‘. 210
330 x 230
33 x LZO

105
105
105
105
105
105

1 5,’
Iii)
125
I 3’
Il’
110

26.3
31.8
31.6
37.4
38.3
40.7

D.hh
h.67
H.“O
8.33
x.93
9.0”

100
100
ta0
100
100
100
I 00

12:
122
Iii
II‘
1,‘Cj
I OI’
I 01
I IX’

31.0
36.7
37.3
39.0
-li.x
44.3
5t.o
61.3

i.Ri ~
X.20
H.hQ
R x0

355 Il50
345 x LZO
330 x 230
325 x 110
300 x no
300 x L”0
30” x IHO

10.00
10.0”
10.00
10.0”

7.7”
H.00
8.53
FI.70
9.7h
9.76
9.76
9.76

7.55
i.xi
8.33
8.51
9.51
9.52
9.52
9.52

300 b 16” 100 II

355 x 250
343 .Y 220
3,n x 30
325 \ 120
300 * LX
3,w * 10n
300 \ I”n
300 \ , 00

q5 I 3tJ
127
1,:
Iii
1,):
,011
in>
i,?l

30.4
35.q
36.7
,WK
13.7
)H.”
53.3
59,”

10
10
1”
1”
10
10
10
10

u5
e
u5
<)i
95
%
95

90
w
“0
Y,!
L)o
90
00
90

29.x
35.3
35~7
3X.2
12.7
46.9
52.0
x4

10
10
10
10
1”
10
10
10

I?i’
1,;
Ii5
105
/ 05
ioi
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-‘Y LONG-. :;
+L!
_. (aooiEI. :;mpD ~.. . . . .

9
9
9
9
9
9
9
9
9
9
9

9
9
9

;
9
9
9
9
9
9
9

a
8
a
a
8
8
a
a
a
a
8
a

a
a
a
a
a
a
a
a
a
a
a
a

7
7
7
7
7
~7
7
7
7
7

7
7
7
7
7
7
7

,C~.. *-,.y
1llEcowREMENI’
-y.~ ; m - ;;:s.i

.:‘U-ONS ‘1: rs
,+q= ~,s~~~:r~

ara5a5a5a5a585
85
a5
85
85-

7.41
7.69
a.*0
a.33
9.30

355 x 250
345 x 220
330 x 230
325 x 220
300 x 220
3wx2M)
3Oox,aO
3*x16O
270 x Lao
270 x I@l
270 x 150

135
130
122
120
107
107
107
107
92
92

29.3
34.5
35.2
37.4
41.7
45.8
50.8
57.1
59.L
64.3
70.6

9.30
9.30
9.30

10.81
10.81
10.8192

a0 137 28.7
80 132 34.0
80 125 34.3
80 122 36.6
80 110 40.8
80 110 44.8
80 110 49.7
a0 110 55.8
80 95 57.5
a0 95 64.6
80 95 68.8
a0 a5 64.3

75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75
75

140 28.2
135 33.2
127 33.8
125 35.9
112 39.9
112 43.8
112 48.6
112 54.5
97 56.0
97 62.9
97 67.0
a7 62.4

7.27
7.57
8.00
a.16
9.09
9.09
9.09
9.09

10.53
10.53
10.53
11.76

355 x 250
345 x 220
330 x 230
325 x 220
3w x 220
300x200
300 x 180
300 x 160

,_ 270 x ,a0
" 270 x 160

270x 150
250 x *a0

7.14
7.41
7.87
a.00
a.88
a.88
a.88
a.88

10.26
10.26
10.26
11.43

7.30
7.69
7.84
a.70
a.70
8.70
8.70
10.00
10.00
10.00
11.11
13.33

355 x 250
345 x 220
330 x 230
325 x 220
300 x 220
300 x 200
3w x 180
300 x 160
270 x 180
270 x 160
270x 150
250 x ,a0

345 x 220
330 Y. 230
325 x 220
300 x 220
300 x zou
300 x lao
300x160
270 x ,a0
270 x 160
270 x 150
250 x 180
220x ,60

70
70
70
70
70 i
70
70

137
130
127
115
115

32.7
33.0
35.2
39.0
42.8
47.5
53.3
54.6
61.3
65.4
64.7
81.8

115
115
100
100
100
90
75

70
70
70
70
70

7.70
a.51
as,
8.5,
a.51
9.76
9.76
9.76

10.81
12.90

325 x 220
300 x 220
300 x *cm
300 x ,a0
300 x 164
270 x 180
270 x 160
270 x 150
250 x ,a0
220 x 160

65 130
65 Il7
65 117
65 117
65 117
65 102
65 102

34.5
38.2
41.9
46.5
52.2
53.3
59.9
63.8
59.1
79.2

65
65
65

102
92
77

132
120
120
120
IZO
105
105

33.8
37.4
41.1
45.5
5L.1
52.0
58.4

7.55
a.33
a.33
a.33
a.33
9.52
9.52

325 x 220 60
300 x 220 60
300 x 200 60
300 x 180 60
300 x 164 60
270x lao 60
270 x 160 60
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1 LA COUVERTURE SOUS TOUS SES ANGLES .(

Nomogramme
des rives
en arêtier.
(dans le cas de rives d’égout P 90° en plan)

Pour utiliser l’abaque. il suffit de prendre :
1” Sur l’échelle de gauche, un point carres-
pondant au nombre de degrés du versant sur
lequel on doit faire I‘arêtier :
2” Sur l’échelle centrale, un point correspon-
&nt au nombre de degrés de l’autre versant :
3O tracer une droite passant par ces deux
points. Le prolongement sur I‘kchelle de
droite donnera Pinclinaison  de la rive en arê-
tier et le type d’arëtier  réalisable.

NOTA L’inclinaison de la rive en arêtier ne
doit, en aucun cas. &re confondue avec la
pente du toit.

EXEMPLE : versant 20’ : autre versant 35” :
inclinaison 64’ une arëtière avec conne-
approche et une demi-arêtière avec contre-
approche.

Diamètre intérieur
des tuyaux

(=“Q (1)

Surface en plan
des toitures desservies (ml)

6

13
14

15
16

i ACADÉMIE DE RENNES D”&E: 5 H se- :

document SUJET COEmàENT: TECHNIQUE DU TOIT
kPREUVE: - EP3 - ANALYSE D’UN DOSSIER

BEP:4 RÉDACTION D’UN MODE OPÉRATOIRE
B E P  Cl I

SESSION 1999 NUMdRO SUJET: 003MV99 PAGE : 16117 1

40
55

71
‘~ 91

II3

136

161
190

220
253

287



3.8
3.8
,.8
3.8
3.R
3.8
3.8

3.8
3.8
3.8

355 x 250
345 x 220
330x230
325 x 220
300x220
3"OX2cO
300r180
3@Ox160
270 \ 180
270 x 160
270 x 150
220 x 180
250 x 150
no x 160
no x 110

460X300
460 x 250
405 x *TO
405 x LOO
355x250
355x200
300x200

.

Modèles 35 x Zj ........................................
traditionnels Cottage.. .....................................

6W
580
710
510
30

~+lO
380
340
350
310
290
320
x0
250
190

,A”~erine.. ...................................
Grand Modele Surchoir.. ...........
1” canee Fane.. .........................
? carrer .....................................
Grande Moyenne........................
pe,i,c !do?ennF.. .........................
Mownne.. ...................................
Fiamande N” 1.. ..........................
Fiamande Y 2.. ..........................
3‘ caner 1 ..................................
3’ ‘arme z ..................................
+ Carrée 1 ..................................
+ caner 2 ..................................

21.4’
?5.6*
z-l.7
,O.R
20.3
36.5
45.x

1~500
1.2io
1.100
870
950
720
61”

Modèles
extra-forts

46 x 30 E.F...........................~...~.
th x 25 E.F. ...... .........................
40 x 25 ELF. ....... ........................
40 x 20 E.F.. ...............................
3j x 25 E.F.................................
35 x 20 E.F.. ..............................
30 x 20 E.F. ................................

Modèles
carrés

36 x 36 4 p. 5 ................ . ............
33 x 33 , p. 5 ......... ...................
30 . 30 4 p. 7 ... .........................

Modèles
historiques

32 x 22 Hi ..................................
5’ 12 H ,....................................
Grandr hloyrnnr “1 ..................
h,<xc”“î “1 ...............................
Zî 12HZ.. ...................................
Gnnds \lo~r”“r “2.. ................
\,orrnnr “2.. ...... ......................

1.280
1.05”
890

920
760
hi0
ho0

1~00,~
!No
820

355 x 355
3% x 33
ioox3llo

4.5
4.2
4.5
4.5
0.:
6.7
6.7

37.4
45.8
50.X
59.1
45.x
50.8
5Y.l

325 x 220
300x 200
,oo x ,RO
270 x LX0
300 \ 200
3oc * 180
270 \ IX0

1

zzo
400X 1HIl

150

t60rl5or3oo
435x1201250
,oi \ 120 a 250
$55 x 120 a 200
325 x 120 J 100
300 \ IL0 il 200
270z9jal80
150 x 95 3 1XC

Modèle
Poitevine

22 Poi,rri”r .....................
+o \

l
IS P”ilWi”C .....................
1 j Poiirvinî .....................

Modèles
ArmenI
Corrèze

,h ,AmlrdCorre:r .....................
4) .~rmrn/C<rrrzr...~ .................
,o .~rmen/C”rre;r.. ............... ~.,~
,j ,Ar,,,rnKorrr;c~~. .................
31 :,i”,rdL”rrc:r..~. ..... ..........
,o .Amlîrd‘oirc:r.. ...................
2; .~rmc~Coirire.~...~ ...............
zj .ArmrrL/Corrizr~~. .................

600

Z.Yoc
‘~+Oc1
2.1011
1,600
1~500
1.350
1.050
960

31 \ ?? BbSO” ...............................
>II \ Xl Bh”” ..............................
5,) \ 1” m,ion .................. .........
27 \ IR 8lrwn .............................

30 x 2” Manoir.. ............ ...........
2; \ IX Ma”“lrL ........................

750
Y40

45.8
59.1
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5.ih
- 5.5h

5.5ih.

Modèles
Blason

4.5
4.5

Modèles
Manoir11
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